

60多款特价车等你来抢购

2015年春季车展优惠力度大,豪车多,还可看大学生模特大赛



本报记者 秦雪丽

4月9日-13日,买车的、爱车的市民有福了,作为今年上半年规模最大、档次最高、优惠力度最大、展出内容最丰富的车展,2015年烟台春季车展将在烟台国际博览中心举行。为了让市民更全面地了解车展信息,4月8日,记者进行了探馆。



8日,车展开幕在即,工作人员在为车辆调整位置。 本报记者 吕奇 摄

玛莎拉蒂等豪车云集 工作人员忙着布展

8日下午4点,烟台国际博览中心一片忙碌的景象,各种品牌闪亮的新车排起了长队,等待进入展厅,工作人员不是在打电话联系人员,就是现场指挥车辆进场,非常热闹。

豪车是本次车展的一次视觉大餐。在烟台国际博览中心4层,记者看到这里云集了玛莎拉蒂、法拉利、宾利、迈凯伦、特斯拉等豪车,值得一提的是,迈巴赫首次降临港城,参展市民有眼福了。

在玛莎拉蒂展位,记者看到有三款车型参展,现场七八名工作人员正围着一辆黑色车子忙碌着,如何正确好看地摆放这辆豪车成为几名工作人员忙碌的重点,有的指挥方向,有的用工具扭转车轴,当然也有人一旁忙着拍照。

“我们是从青岛过来的,很看重烟台的市场。”玛莎拉蒂展位一位负责人介绍,在豪车保有量山东排名中,烟台位居第三,仅次于青岛、济南,“烟台经济总量很大,有很大的潜力可挖掘,尤其是下面的县市区,比如龙口、招远等。”该负责人介绍,本次参展的三款车,售价从89万多元到300多万元不等,适合人群多为注重享受的年轻爱车族。

现场,在梅赛德斯-奔驰展位对面,记者看到了参展的豪车迈巴赫,该车为黑色,在黑色海报背景墙下,这辆豪车显得低调稳重而不失高贵。据现场一位工作人员介绍,该车售价280多万元。另外,电动汽车特斯拉、法拉利等豪车则蒙上了盖头,等待亮相车展。



8日,参展车辆在烟台国际博览中心外等候进场。



8日,烟台国际博览中心内,工作人员指挥车模排练。



参展商在展馆内做最后调整。 本报记者 吕奇 摄

大学生模特大赛决赛即将开启 30位车模现场角逐

“最高钜惠20000元”“三年免息开回家”……刚进入烟台国际博览中心广场,一张张诱人的优惠海报便映入眼帘,对于老百姓来说,优惠可是最实在的东西。记者现场了解到,为了让市民能享受到更多实惠,组委会特在一楼A馆开设了特价车区域,现场有60余款汽车等您来选择。

如果市民现场订购了特价车,还有诸多优惠相送,市民凭订车收据及合同,可在特价车超市舞台免费领取价值500元的大礼包,同时,还可参加幸运大抽奖活动。

俗话说“香车美女”,除了车之外,车模想必也是大家关注的一个焦点。记者在现场看到,为了增加车展的趣味性,车模以及相关服务人员也是蛮拼的。在广汽丰田展位前,记者看到几位美

女在紧张地排练节目,由于展位还没有完全布置好,地上有一些粉尘,一些工人还在调试灯光,但这些丝毫都没影响到美女们的积极性,她们戴着口罩完全投入到舞蹈之中。

值得一提的是,在周日上午9点-11点,第二届烟台国际车展大学生模特大赛决赛将在车展现场举办,届时约30位大学生车模将现场比才艺,让您欣赏一场充满青春活力的艺术比赛。

“这些车模都是烟台本地的大学生,前期进行了初赛,决赛将在车展期间进行。”组委会一位工作人员介绍,这些大学生车模将给车模行业增加新鲜的血液与活力,成为车展上的一道亮丽风景线。据了解,本次大学生模特大赛设立奖项为冠军:奖金10000元;亚军:奖金8000元;季军:奖金7000元。

车展预告

4月9日车展第一天,2015中国(烟台)“车界新起点”研讨会暨开发区北京南路汽车街区推广发布会将召开,来自汽车行业的专家们将齐聚一堂,共同探讨汽车发展新方向及行业热点问题。

2015烟台春季车展今日开幕

2015烟台春季车展于4月9日-13日在烟台国际博览中心举行,本届展会将启用烟台国际博览中心室内外全部面积,总规模达6.2万平方米。届时,百余家参展商华丽登场,盛装展示,是烟台上半年规模最大、档次最高、优惠力度最大、展出内容最丰富的车展。

迈巴赫首降港城 豪车美女大饱眼福

本届车展豪车阵营将更加强大,豪车迈巴赫首次降临港城,法拉利、宾利、迈凯伦、特斯拉、玛莎拉蒂都将闪亮登场,捷豹、路虎、宝马、奔驰、奥迪等豪

华品牌都将带着各家品牌王牌车型出席车展。

此外,第二届烟台国际车展大学生模特大赛决赛将在车展现场举办。本次比赛旨在培养既有非凡气质,又具有汽车知识及文化底蕴的汽车模特队伍。届时,车展更加丰富多彩,现场气氛更加活跃。

特价车专区、抽奖 赠礼惊喜不断

本次春季车展在A馆设立特价车专区,在特价车超市现场订车的市民,凭订车收据及合同即可获赠价值500元大礼包,还可参加幸运大抽奖活动。奖品有:价值9600

元的冠蝶漆面超级保护膜套餐、价值5000元的威固太阳膜代金券、价值3800元的御马房漆面镀膜、价值1080元的漆面强镀膜、价值880元的御马房森林舱梦寐套餐。

购车车展门票,刮开奖区,也有奖品等着你。特等奖,MG锐腾1台;一等奖,iPhone6 plus 1台;二等奖,50英寸电视1台;三等奖,iPad mini 1台;纪念奖,价值500元大礼包。获奖的朋友可到汽车组委会办公室领取奖品。

车展期间微信扫码关注烟台人保微信平台,可到车展一楼人保展台参与现场抽奖回馈活动,采用微信刮刮卡的方式进行现场抽奖,100%中奖。奖品有:iPhone6、捷安特自行车、电子狗、

电视周刊(一年)、20元的意外伤害保险、洗车卡(一次),参与活动即可获纪念奖人保记事本一个。

车展期间,凡购买15万元以上车型的朋友,持车展售票可获赠侧后太阳膜一套(世界窗膜协会七巨头之一KDX特供)该安全贴膜由烟台福特莱汽车装饰鼎力赞助。本活动最终解释权归烟台汽车文化节组委会所有。

车展惠民 免费直通车开启

4月9日-13日7:30-9:00期间,在烟台汽车总站的旅客可以在下车通道处等候便民直通车,工作人员根据客流情况发车免

费将乘客带至车展现场。同时,在车展现场参观的市民,车展期间每天11:00-14:00可到体育公园停车场处集结点等候便民直通车,司机根据客流情况进行发车,将市民免费送至烟台汽车总站。市民如有问题可以直接拨打服务热线:0535-6666111进行咨询。

